
ЕГЭ 7 
 

1) В электронной таблице значение формулы =СУММ(C3:E3) равно 15. Чему равно значение 

формулы =СРЗНАЧ(C3:F3), если значение ячейки F3 равно 5?  

1) 20 2) 10 3) 5 4) 4 

2) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение ячейки 

B4, в которую записали формулу =СУММ(A1:B2;C3)? 

 A B C D 

1 1 2 3  

2 4 5 6  

3 7 8 8  

4     

1) 14  2) 15  3) 17  4) 20 

3) В ячейке электронной таблицы С3 записана формула =B2+$D$3-E$2. Какой вид 

приобретет формула, если ячейку C3 скопировать в ячейку С4?  

1) =B3+$G$3-E$2 2) =B3+$D$3-E$3  

3) =B3+$D$3-E$2 4) =B3+$D$3-F$2 

4) В ячейки диапазона C3:F6 электронной таблицы записаны числа, как показано на рисунке. 

 A B C D E F 
1       
2       
3   1 2 3 4 
4   11 13 15 17 
5   21 24 27 30 
6   31 35 39 43 

 

В ячейке В2 записали формулу =E$5-$D4. После этого ячейку В2 скопировали в ячейку А1. 

Какое число будет показано в ячейке А1? Примечание: знак $ используется для обозначения 

абсолютной адресации. 

1) 22 2) 14 3) 12 4) 4 

5) В ячейке F15 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку 

E14. В результате значение в ячейке E14 вычисляется по формуле x+2*y, где x – значение в 

ячейке C42, а y – значение в ячейке D42. Укажите, какая формула НЕ могла быть написана в 

ячейке F15. 

1) =$C$42+2*$D$42 2) =$C43+2*E$42 3) =$С43 + 2*$D43 4) =D$42+2*D43 

6) (http://ege.yandex.ru) В ячейке G4 электронной таблицы записана формула. Эту формулу 

скопировали в ячейку F3. В результате значение в ячейке F3 вычисляется по формуле 2xy, 

где x – значение в ячейке C22, а y – значение в ячейке D22. Укажите, какая формула могла 

быть написана в ячейке G4. 

1) =2∗C22∗D22  2) =2∗$C22∗$D22  3)=2∗C$22∗D$22  4) =2∗D$22∗$D23 

7) (Д.В. Богданов) Известно, что в ячейке С3 записана формула — сумма двух других ячеек из 

диапазона A1:C3. Формулу из ячейки C3 скопировали в ячейки D3 и С4, после чего значения 

в них стали равны 6 и 11 соответственно. Какое значение примет ячейка D4, если в неё 

также скопировать формулу из ячейки С3? 

http://ege.yandex.ru/
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А В С D 

1 1 2 5  

2 7 4 7  

3 1 1 9  

4     

8) В ячейки диапазонов C1:F6 и B2:B6 электронной таблицы записаны числа, как показано на 

рисунке. В ячейке B1 записали формулу =$E1+D$3. После этого ячейку B1 скопировали в 

ячейку C5. Какое число будет показано в ячейке C5? 
 

А В С D Е F 

1   10 20 30 40 

2  1 11 21 31 41 

3  2 12 22 32 42 

4  3 13 23 33 43 

5  4 14 24 34 44 

9) В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(A6:C6) равно (-2). Чему равно 

значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно 5?  

1) 1 2) -1 3) -3 4) 7 

10) В ячейку B3 записали формулу = $C2 + E$2. Затем ячейку B3 скопировали в одну из ячеек 

столбца A, после чего в этой ячейке появилось числовое значение 240. В какую ячейку 

выполнялось копирование? 
 

А В С D Е F 

1   10 100 1000 51 

2   20 200 2000 52 

3   30 300 3000 53 

4   40 400 4000 54 

5   50 500 5000 55 

6   60 600 6000 56 

 


